
令和５年度 大洲こども園 施設関係者評価「評価表」まとめ 

6.５.２８  大洲こども園 

 

 項目 数値評価 記述評価 

１ 

園の行事（遠足、運動会、夏祭り、ハロウィ

ン、ハッピーわくわく発表会、餅つきなど）は

工夫され、充実していると思いますか。 

ア(75%) 

 イ（25%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

オ(0%) 

・楽しそうでした。 

・写真からだけですが、楽しそうな様子がうかがわれま

す。 

・季節を楽しむ歌や工作をいつも見させていただいてお

ります。 

・季節の行事や遠足など子どもも楽しみにしているが、

予定を見る親の方も楽しみだねと言えることが多い。 

・運動会を暑さ対策のため延期する等の子どもを大切

に思う判断ができており、よいと思いました。保護者の

方が見学できる機会は増やしてほしいなと思いました。 

・それぞれの行事の準備も大変ですが、当日の進め方

も園児の立場で工夫されていると思います。 

２ 
お子さんは、幼稚園に行くのを楽しみにし、園

での活動を楽しんでいると思いますか。 

ア(87.5%) 

 イ（0%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

オ(12.5%) 

・園児一人一人の個性はありますが、どの園児も明るく

元気に仲間と過ごしていると思います。 

・きっと、楽しみにしていらっしゃるのではないかと思い

ました。 

・本日、教室に行った時に私に気付くことなく園での生

活を楽しんでいる様子が見られました。 

・毎日、明日は何をやる、お友達と続きの遊びをやると

楽しみに登園しています。長期の休み（夏休み）など、

早く行きたいと言っています。 

・子どもたちが、まさに「明るく 楽しく 元気よく」を体現

したような姿を見ることができました。 

３ 

園では、子どもたちの発達段階や興味・

関心に応じた保育が行われていると思

いますか。 

ア(100%) 

 イ（0%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

     オ（0%） 

・先生方も日々意識して取り組んでいることが見られま

す。 

・施設がきれいで安全に十分配慮されているのがよい。

これが、雰囲気をさらに良くするのでは。 

・素晴らしかったです。園長先生・副園長先生・先生方

が素晴らしいです。（ここが、活きていると思います。） 

・先生方も、とても明るく笑顔で子ども達も、それにつら

れて、明るくなっているなと感じました。 

・明るい雰囲気は、とても感じる。朝、園長先生が門のと

ころにいること、挨拶してくれることが１日の始まり！と感

じます。 



４ 

保育者（先生）は、一人一人の子どもをよく

理解し、よいところを見つけ伸ばそうとしてい

ますか。 

ア(87.5%) 

 イ（12.5%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

オ（0%） 

・園児の個人差があり、対応は大変だと思いますが、今

後ともよろしくお願いします。 

・先生方のにこやかな姿が物語っています。 

・お子さんが多くて大変だと思いますが、細かく気を遣

われているのを感じました。 

・大勢いる中で、一人一人見るのは大変だと思うが、よ

く見てくださっている。 

５ 
園は、活動の目的や保育内容がよくわかるよ

うにお便りなどで情報を提供していますか。 

ア(50%) 

 イ（37.5%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

オ（12.5%） 

・情報の共有は大事なことですので、継続をお願いしま

す。 

・子ども達の様子がよく伝わってきます。 

・お便り等で、園の様子を見させていただいています。 

・メール、園だよりなどの訂正が少し多いように感じる。 

・最近、ホームページで、園の日常も写真で載せてくだ

さっているので、より園での生活がわかり嬉しいです。 

「パステル」は、とてもべんり。月のスケジュールだけは、

手紙でいただけると有り難いですね。 

６ 
園は、保護者の相談や要望に対し、適切かつ

丁寧に対応していますか。 

ア(62.5%) 

 イ（25%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

オ（12.5%） 

・保護者の不安や心配事を安心できるよう対応すること

は常に必要です。 

・アンケートの対応が丁寧だと思いました。 

・丁寧に対応されていると思いました。 

７ 
園の施設・設備は、よく整備され、子どもが安

心して活動できる環境になっていますか。 

ア(87.5%) 

 イ（12.5%） 

 ウ(0%) 

 エ(0%) 

     オ（0%） 

・施設の整備は、十分されており安心できます。 

・素晴らしい（的確な整備ですね。） 

・明るい環境だと思います。（安全性も・・・。） 

・以前、意見のあった画びょうについても、テープで上か

ら貼る等安全に配慮されているなと感じました。 

・２階廊下の手洗い場真ん中らへんで、蛇口を締めても

水が止まらない所がありました。 

・本日お話されていた床のクッション性が増したことで

ケガの防止にもつながったと思いました。 

・ボランティアとして出来ることがあったら、関わってみ

たかったです。 

８ 
家庭では､お子さんは｢おはよう｣｢こんにち

は｣｢ありがとう｣などのことばが言えますか｡ 
ア  イ  ウ  エ ――――――――――――――― 

９ 
家庭では、お子さんは基本的な生活習慣生

活（早寝・早起き・朝食など）が身について

いますか。 

ア  イ  ウ  エ ――――――――――――――― 

10 
家庭では、お子さんとふれ合う時間を大切に

していますか。 
ア  イ  ウ  エ ――――――――――――――― 

11 
預かり保育は利用しやすく、安心して子ども

を預けることができますか。 
ア  イ  ウ  エ ――――――――――――――― 

 



ア 大変そう思う  イ ややそう思う  ウ あまりそう思わない  エ 思わない  オ 無答 

 

追記 

※申し訳ありません。日頃から様子を伺っておりませんので、今回は○アに丸を付けるのを控えさせていただきま

す。参観の機会が増えると良いなと思いました。 

 

※８番について・・・言える時と言えない時があるので、本日のご意見を参考に家庭でも工夫したいです。 

 

※11番について・・毎回楽しんで言っているので、何も不安なく安心して預けられます。ありがとうございます。 


